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Csengeri Kamilla megnyitja az ülést 2024. szeptember 18. 14:13-kor.

1. Pénzügyek
Az elnök röviden ismertette az anyagi helyzetet.

2. Médiamegjelenések
Most volt alkalma mindenkinek, hogy elmondja a véleményét, megjegyzését a médiamegjele-
nésről. Furuglyás Kristóf EB-tag szerint az aktivitás most jobb volt. A második évfolyamra
nem nagyon lehet számítani, de a mostani gólyák aktívak. Volt szó az MFHB újraélesztéséről,
de nincs értelme, mert a BME-n inkább a szakkollégiumok csinálják a programokat, de lehetne
valamilyen kollaboráció velük, viszont ez a Mafihéhez tartozik. A PR-hoz visszatérve minden
jó volt, ha valami mégsem tetszett, akkor azt Kemenczei Edina PR-felelős gyorsan javította.

2.1. Honlap

Jegyzőkönyvek majd fel lesznek töltve, Csengeri Kamilla elnök fogja elküldeni Jánosi Dániel
honlapfelelősnek a jegyzőkönyveket.

3. Programok
Szigeti Boldizsár nem folytatná az EHB-ben a programfelelősi munkát, inkább elmenne a Ma-
fihébe. Kamilla felhívta a figyelmet, hogy mindenki keressen magának utódot, ha már nem
tudja vagy nem akarja folytatni az EHB-ben való tevékenykedést, utódképzés is kell. Dani az
utódtoborzást elkezdte, majd Kadlecsik Árminnak vissza kell jeleznie ezzel kapcsolatban.
Komplex számháború:
A Komplex számháború holnap lesz. A megmaradt zsírt majd valakinek haza kell vinnie,
amennyien tudunk legyünk ott, hogy a gólyák ismerjék meg az elnökséget. A számokat elő kell
keresni, amennyit lehet promózzuk a gólyáknak, illetve a gólyáknak mondjuk, hogy jöjjenek
a Mafihe irodába a szabadidejükben. Mivel 5vös5 előtt lesz a program, így mondani kell a
gólyáknak, hogy előtte jöjjenek számháborúzni.
Boldi tanácsa a következő programfelelősnek az, hogy a TDK hétre többször írjon rá a taná-
rokra, hogy tudnak-e jönni. Ha már a TDK-hét felmerült, elkezdődtek a javaslatok. Boldi
szerint túl későn van, a TDK heti előadások elején már mindenki fáradt. Lehetne aktívabb
az egész és jobban érthetővé lehetne tenni a gólyáknak a témákat, másodéves fizikusként már
érthetőbbek, de gólyaként még nem. Kamilla ötlete az volt, hogy ki lehetne bérelni a termet,
és posztereket elhelyezni, ahova az érdeklődők oda tudnak menni, és kérdezgetni a poszter tu-
lajdonosától. Ehhez Dani hozzáfűzte, hogy MSc-s és PhD-s hallgatókat meg lehetne hívni a
poszteres részhez. Kamilla szerint lehetnének idősebb kutatók is posztereknél, de tényleg jó öt-
let MSc és PhD hallgatókat is bevonni, mert a fiatalokhoz könnyebben odamennek a hallgatók.
Dani szerint a 4 napból lehetne 1 poszteres rész, a többi pedig előadás, de Kamilla szerint az
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előadások ne legyenek túlsúlyban, szerinte az 1. nap lenne előadásos nap, akkor még mindenki
motivált, viszont a 2. napra már mindenki megunja. Felmerült az az ötlet is, hogy a forms-ban
elkérhetnénk a telefonszámokat, mert megtörtént már az, hogy nem jött el az előadó, és ha ez
megint megtörténik, akkor ilyenkor fel kell hívni.
Összesítve a következő TDK hétre feladatok:

• poszter részt beletenni a programba

• telefonszámokat elkérni a forms-ban

• már a forms-ba beleírni, hogy mennyi előadót tudunk fogadni, és ha betelik, akkor lezárjuk
a jelentkezést

Felmerült az a probléma, hogy a poszternyomtatás díját az se jó, ha mi próbáljuk kifizetni,
de az sem jó, ha velük fizettetjük ki, mire Kamilla azt mondta, hogy van a HÖK-nek egyszeri
ösztöndíja konferenciára, tudományos előadásra, amit a hallgató témavezetője kérhet, de ezt
majd az elnöknek kell megbeszélnie az ösztöndíjért felelős referenssel. A poszteres részhez be
kell szerezni teát, kekszet, sós dolgokat. Dani szerint az Eötvös terem folyosóját is be lehetne
rendezni, és oda ki lehetne tenni a posztereket. Az is az ő ötlete volt, hogy a poszteres rész
elé be lehetne tenni egy rövidebb blokkot, itt a poszter szerzői elmondhatnák 5 percben, hogy
nagyvonalakban miről is szól az ő poszterük, kutatásuk, amiről az érdeklődők részletesebben
megtudhatnak többet a poszternél. Lenne egy passzív része is a TDK hétnek, amikor a posz-
terek kint maradnak, de már nem lesz ott előadó, és bárki odamehet és elolvashatja. Felmerült
az is, hogy egy QR-kódot létre lehetne hozni, ami az eseményhez vezet, és onnan tudna min-
denki tájékozódni. Egy újabb javaslat, hogy a TDK hét megnevezés kicsit félrevezető, nem az a
lényeg, hogy TDK dolgozatot csináljon az ember, hanem hogy a hallgatók elkezdjenek kutatni,
úgyhogy a konferencia szó használata lehet jobb lenne, mint például 1. Magyar Fizikushall-
gatók Konferenciája, ehhez akár egy logót is lehetne tervezni, és promózni is kellene a vidéki
helyi bizottságoknak. A következő elnökség feladata lesz ez az új TDK hét lefixálása, aminek
a célja, hogy a gólyák és a másodéves hallgatók kutatási témát találjanak, és hogy betekintést
nyerjenek a konferencia és a poszterezés világába.
Fizikus Csocsó:
Boldi szerint valamit máshogy kellene csinálni, más helyszín kellene, mert a Füge drága. Ehe-
lyett lehetne Fizikus Tollas, amit már egy régebbi elnökségi ülésen felvetettünk.

4. FÓKA
Nincs sok FÓKA-adó, Hanna próbálja a másodéveseket és a harmadéveseket megkérni, de a
PhD-s hallgatókat is meg lehet keresni ezzel. Az MSc-s hallgatók kaphatnak érte szakmai
ösztöndíjat, de a doktorisok nem.

5. Pólók
Következő elnökség feladata lesz az új pólók megrendelése.
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6. Egyebek
Nemsokára Tisztújító, úgyhogy mindenkinek utódot kell keresnie, leginkább az elnöknek, tit-
kárnak és a honlaposnak, mert ők már nem indulhatnak még egyszer a pozícióért.

Csengeri Kamilla 15:41-kor lezárta az ülést.

Budapest, 2024. szeptember 18. 15:41

Csengeri Kamilla Tanács Gerda
EHB Elnök EHB Titkár
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